
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 19/12/2022 

 

L’anno duemilaventidue, il giorno diciannove del mese di dicembre si è adunato, in 

seduta ordinaria, su convocazione del Presidente del 25/11/2022 REGINT/2022/56, 

per trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della 

V Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente, Lo Sardo F. Umberto assistito, in qualità di 

Segretario, dall’Esperto Amm.vo, D.ssa Ciaperoni Patrizia. 

Procedutosi alle ore 10,08 all’appello nominale, risultano presenti i Conss., 

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Prima Concetta, Figuccia Marco, 

Grasso Davide, Lucido Roberto, Stabile Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Cons. Altadonna, nell’ambito delle comunicazioni chiede se vi sono notizie in 

merito al sottopassaggio di via Perpignano. 

 

Il Presidente Lo Sardo risponde negativamente. 

 

Il Presidente Lo Sardo nomina, con l’assenso del Consiglio, scrutatori i Conss: 

Di Prima, D’Agostino e Lucido 

 

Il Presidente Lo Sardo propone il prelievo del p.9 dell’O.d.G; Mozione a firma 

dello stesso e del Presidente Aiello avente ad oggetto “Rimozione tappo via Baviera”. 

Prot. n. 1039436 del 21.10.2022                       

La richiesta viene accolta dal Consiglio, all’unanimità dei presenti. 

 

Perviene al tavolo della presidenza una mozione a firma del Vice Presidente Lo Sardo 

e del Presidente Aiello, avente ad oggetto: “Attuazione Decentramento 

Amministrativo”, di cui si dà lettura. 

 

Si dà atto che alle ore 10,20 il Cons. Stabile esce dall’aula.   

 

Il Cons. Altadonna chiede che venga letta, altresì, la mozione a firma sua e dei 

Conss. Grasso e Di Prima avente ad oggetto: “Documento di indirizzo politico per il 

potenziamento e la valorizzazione delle Circoscrizioni comunali”- Prot. n.1594452 

del 15.12.2022. 

Si procede con la lettura. 

 

Il Presidente Lo Sardo ritiene che, nella mozione appena letta, si citano tante norme 

nazionali e leggi regionali inutilmente in quanto tutti le conoscevano già, quello che 

conta è la sostanza; sostiene che tutti sanno quanto sia importante modificare il 

Regolamento per il Decentramento, ma nella mozione appena letta non ne è stato 



quasi fatto cenno. 

  

Si dà atto che alle ore 10,27 il Cons. Figuccia esce dall’aula.   

Si dà atto che alle ore 10,28 esce dall’aula il Cons. Lucido. 

 

Il Presidente Lo Sardo alle ore 10,29, chiede la verifica del numero legale e, 

risultano presenti i Conss. Altadonna, D’Agostino, Di Prima e Grasso. 
 

Il Presidente Lo Sardo, constata la mancanza del numero legale e rinvia di un’ora la 

seduta.  

 

Alla ripresa dei lavori, alle ore 11,29, procedutosi all’appello nominale risulta 

presente soltanto il Presidente Lo Sardo, che constata la mancanza del numero 

legale e rinvia la seduta al giorno successivo. 

 

 

 

            Il Segretario                                                          Il Presidente 

       Esperto Amm.vo                                                        F. Umberto Lo Sardo 

     D.ssa Patrizia Ciaperoni 
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